TRUONG THPT DK - HRT Nim hoc 2018 - 2019
Thoi gian lam bai: 90 phut

SO GIAO DUC & DAO TAO HA NOI PE THI HQC KY I - TOAN 10

M3 dé thi 132

HO, 180 BOC SINN:....oo.cves et eresesssnessneonees S8 A0 QR crrvvvsesressssrsssese
(Hoc sinh khéng duoc sir dung tai liéu va ding biit x6a)
Hoc sinh viét dap 4n cac cdu tréc nghiém va lam cac bai ti lufn vao gidy thi cia minh
A/ Cau héi tric nghi¢m.

mx+3y=2m-1

Cau 1: Tim tat ca cic gi4 trj cia m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhit .
x+(m+2)y=m+3

m=#1 m=#=1
A.m=1. B. m=-3. €. D.
m#-3 m=-3

Chu 2: Goi S 1 tap céc gid tri cha m dé gid trj nho nhét cia ham s6 y = x? +2mx+ Sm -2 trén R béng 2,
Tinh tong céc phan tir cua S

A7 B.-5 C.s D.7
Chu 3: Cho tam gidc 4BC vuéng can tai 4 va c6 AB= AC=a. Tinh 4B.BC.
. e g e
A. 4B.5C = —a*. B. AB.BC = a*. C. 4ABBC=2 ;E D. ABBC =-2 ;_E

Ciu 4: Cho tam gidc 4BC ¢6 G la trong tAm va 7 13 trung diém cta Bc. Ping thirc nio sau da
ding ?

A. GA=23I. B. c;':_%m C. GB+GC = 20G1. D. GE+GC=GA

Cau §: Cho hinh vudéng 4BCD canh «, tdim 0. Tinh l5§+0_5|.

A. |5§+5E]=§. B. ’579-+56|=aﬁ. c |{Ty+o—c|=¢ D. 0B+0C

Céu 6: Trong hé toa d Oxy, cho ba diém A(2;3), B(~1;2), C2m—1;m—72) . Tim tit ca cac gia tri cia
de ba diem A, B, C thang hang.

A.m=10 B.m=15 C.m=12 D.m=20
Céu 7: Trong h¢ toa dd Oxy, cho hai diém 4(-3,2), B(4,3). Tim toa d6 diém M thudc truc Ox va
hoanh d6 dwong dé tam giac MAB vudng dinh M

A. M (7;0). B. M (5;0). C. M (3;0). D. M(9;0).

Cau 8: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao SAL
A. Tdng 3 goc trong mdt tam giac bang 180°
B. Néu tir gidc c6 hai dudng chéo bang nhau thi tir gide d6 12 hinh chit nhat.
C. Néu mt tir giac la hinh vudng thi ti gidc do ¢ hai duong chéo vudng gdc véi nhau.
D. Trong mdt tam gidc cén hai dwong cao tmg voi hai canh bén thi bang nhau.

Céu 9: Tim tap x4c dinh D ciia ham s6 y= jzi% 2
e

A. D=[3’2-;+oo]. B. D=[%;+oo]. C. D:l%;m]. D. D=[E;+oo].

Cau 10: Cho ham s6 y = x* —6x +3, Khing dinh nao sau day sai.
A. Ham 50 ddng bién trén khoang (—o0;3)
B. B0 thi ham s6 c6 tryuc d6i xtmg x =3
C. D6 thi ham s6 cét truc hoanh tai 2 diém phan biét.
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (-c0;3)
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Cau 11. Tim tét ca cac gid trj ciimm dé phuomg trinh (m2 - 2m)x =m-2 cb nghiém.

m=0
C..{ > D.m#-2.

A, m=2 B. m#0 Mz

Céu 12: Cho hai tap A:{xeR|x’-x-—6=0} vi B={x€Z|-2<x<3}.Tim 4nB.
A. 4nB={3}. B. AnB={-2;3}.
C. 4nB8={-2,-1,0;1;2;3}. D. AnB={-2}.
Céu 13: Cho hai tip hop 4=[-2;3] va B =(l;+o0). Xac dinh C, (4UB).
A. Cp(AUB)=(-o00;—2)U[1;3). B. Cn{AuB}=(-oo:*2]U(1;3]v
C. Cp(AUB)=(—o00;~2]. D. Cy(AUB)=(-00;—2).
Cau 14: Biét d6 thi ham sé y=ax+b di qua diém 4(1;-2) va song song v6i duomg thing y =3x-2

Khi d6 a+2b bing .
A.S B.-5 C.0 D.-7
Ciu 15: Trong cic ham sé nio sau day, ham s6 nao 1a ham sé 16?
=3+z-3-x. B.y=3x-2 C. y=+2x+3. D. y=[x+3+x-3
Ciu 16: Trong hé toa 49 Oxy, cho a=(2;-4), b=(-53). Tim toa dd cua w=2a-b.

A. i=(7;-7). B. u=(9-11). C. u=(9-5). D. u=(-15).

Ciu 17: Phuong trinh ndo sau diy twong duong v&i phuong trinh »* —5x =07

A 2 +Jx-3=5x+4x-3. 15=5x—|- :
x_

x—5

242 =5x+Jxt+2.

C. ¥*Jx -2 =5xJx-2. D. «* +Jx
Ciu 18: Cho ham s0 y = ax’ + bx+ ¢ ¢6 do thi nhu hinh bén. \ T ; L
Khang dinh nao sau day ding ? "
A . a>0b<0, c<O. B. a<0, b<0,¢c>0.
C.a>06>0¢c>0. D.a>0 6<0,¢>0.
Cau 19: Tim tt ca cac gia tri ca m dé phuong trinh x2 4 2(; 4 2)x + 2m —1=0 ¢0 hai nghiém trai dau
A. msl B. m<— C. m>l D.mzl
2 2
CAu 20: Biét parabol (P):y=ax’+bx+c diqua diém A(-1;5) va cé dinh la 7(1;=3). Khi d6 a+b-
bang.
A.—-10 B.-3 C.3 D. 10

B/ Bai tap tw luin.

Bail: (2 dlém) Cho ham sb y=x 2 _2x ¢6 dd thi la (P).
a/ Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) cia ham s0.

b/ Tim tét ca céc gid tri cia m dé (P) cit duong thing (d):

hoanh d6 x,, x, thoa man X +x; =2(2+xx,)

=(m-2)x+m+1 tai hai diém phan biét

Bai 2: (1 diém). Gidi phuong trinh 2x +[2x* ~3x-1=1

Bai 3: (1 diém). Trong hé toa do Oxy, cho tam gide ABC biét A(1; 2), B(3; 1), C(- 2; - 4)

a/ Chimg minh tam gidc ABC vuong. Tinh dién tich tam gidc ABC.

b/ Tim toa do diém M trén truc Oy sao cho |3MA —2MB+ MC| 542

Bai 4: (1 dlem) Cho tam glac ABC, M 14 diém trén canh BC sao cho CM = 2BM, cho diém K-

N théa min AN =2NM, AK =xAB. Xac dinh x dé C, N, K thing hang.
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